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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                 XI LEGISLATURA 

ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 17 SETTEMBRE 2024, N. 159 

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

CONSIGLIERI SEGRETARI PIERPAOLO BORRONI E MICAELA VITRI 

 

 

Assiste il Dirigente del Servizio affari legislativi e coordinamento Commissioni assembleari dott.ssa Elisa Moroni, 

in sostituzione del Segretario generale dott. Antonio Russi 

Alle ore 11:05 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

 “ELEZIONE DI UN CONSIGLIERE REGIONALE COMPONENTE DELLA COMMISSIONE PER 

IL CONFERIMENTO DELLA ONORIFICENZA DENOMINATA ‘PICCHIO D’ORO’ – 

SOSTITUZIONE DI UN COMPONENTE DIMISSIONARIO”. 

(Articolo 2, comma 3, della l.r. 1° dicembre 2005, n. 26) 

Il Presidente ricorda che, ai sensi dell’articolo 67 del Regolamento interno di organizzazione e funzionamento 

dell’Assemblea legislativa regionale delle Marche, ciascun Consigliere può scrivere sulla scheda un solo nominativo 

e, dopo aver dato la parola ai Consiglieri Casini (annuncia che i Consiglieri del gruppo PD non ritireranno la scheda 

e non parteciperanno al voto), Livi (presenta la candidatura della Consigliera Battistoni), Rossi, Vitri e Marinelli, 

indice la votazione a scrutinio segreto.  
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(Il Consigliere Segretario Borroni effettua la chiamata dei Consiglieri) 

Interviene il Consigliere Cesetti. 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI   N.  18 

SCHEDE BIANCHE  N.    0 

SCHEDE NULLE  N.    1 

SCHEDE VALIDE  N.  17 

Hanno ricevuto voti: 

Battistoni Mirella  N.  16 

Rossi Giacomo  N.    1 

Il Presidente proclama eletta componente della Commissione per il conferimento della onorificenza denominata 

“Picchio d’oro” la Consigliera Mirella Battistoni. 

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

F.to Pierpaolo Borroni 

 

F.to Micaela Vitri 
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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                 XI LEGISLATURA 

ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 17 SETTEMBRE 2024, N. 159 

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

CONSIGLIERI SEGRETARI PIERPAOLO BORRONI E MICAELA VITRI 

 

 

Assiste il Dirigente del Servizio affari legislativi e coordinamento Commissioni assembleari dott.ssa Elisa Moroni, 

in sostituzione del Segretario generale dott. Antonio Russi 

Alle ore 11:05 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

 “ELEZIONE DI UN CONSIGLIERE REGIONALE NEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

DELL’ASSOCIAZIONE ‘UNIVERSITA’ PER LA PACE’ – SOSTITUZIONE”. 

(Articolo 15, comma 5 della l.r. 18 giugno 2002, n. 9 – articolo 12, dello Statuto Ente – deliberazioni 

amministrative nn. 23/2011 e 36/2011) 

Il Presidente ricorda che, ai sensi dell’articolo 67 del Regolamento interno di organizzazione e funzionamento 

dell’Assemblea legislativa regionale delle Marche, ciascun Consigliere può scrivere sulla scheda un solo nominativo 

e, dopo aver dato la parola ai Consiglieri Casini (presenta la candidatura del Consigliere Mangialardi) e Livi 

(annuncia che tutta la maggioranza non parteciperà al voto e non ritirerà la scheda), indice la votazione a scrutinio 

segreto.  
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(Il Consigliere Segretario Borroni effettua la chiamata dei Consiglieri) 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI   N.  10 

SCHEDE BIANCHE  N.    1 

SCHEDE NULLE  N.    1 

SCHEDE VALIDE  N.    8 

Ha ricevuto voti: 

Mangialardi Maurizio  N.    8 

Il Presidente proclama eletto componente nel Consiglio direttivo dell’Associazione “Università per la Pace” il 

Consigliere Maurizio Mangialardi. 

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

F.to Pierpaolo Borroni 

 

F.to Micaela Vitri 

 


